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211G mopoKaTw epwtoels moAloming emdoyns 1-9 vo onueicdoete amlo. ™ oot aravTon.

oo and to mapokdTm SteAdpata eivor puOSTIKO;

A) NaOH 0,1 M, NaCI 0,1 M B)NaCN1M,HCN1M

INKCNO,1M,NaCN1M  A)NaOHO0,1 M, NH; 0,1 M
EETAXEIY]

[Toto amd ta mapaxdto culvyn Lebyn o&éog - Phong Katd
Bronsted - Lowry pmopei va amoteléoet pubpiotikd dStdivpa

070 VeEPO;
A) HCI/CIF B) HCIO4/ CIOs~
I') HCI/ NaOH A) HNO2 / NO2

Avapryvooope éva dtdivpo NHz 0,1 M dykov Vi pe éva
didopo HCI 0,1 M 6ykov Va. Ta va topackevaotel pubpt-
oTk6 ddAvpa ) oxéon Tov Oykov Vi kot Vo Tpémet va etvat:
A) V1=V B) Vi=2V;
F) Vi<V, A) Vo =2V,

H ovykévipmon tov OH™ o éva pubuiotkd didivpa mov
napackevdletal pe tovtdxpovn d1dAvorn oe vepd NHz kot
NH4Cl diveton amd ) oxéon (Cg n ovykévipwon g NHs kot
Co TOV GAOTOG):

A) [OHT] =Kycp

I) [OH = Ke*(Co + C5)

B) [OH] = Ky-Co
A) [OH] = Ky (cp/Co)

Awbétovpe 500 mL vdatikov dwwddpatog CH3COOH 1
M. Tloto omd Ta TOPOKAT® COUATO UTOPOVLE VO TPOCHE-
OOVUE —MPIG CNUOVTIKY HETOPOAT OYKOL TOL S10ADUOTOC—
MOTE VO TPOKLYEL pLOOTIKO d1dAv;

A) 0,5 mol NaOH B) 0,2 mol KBr

I') 0,2 mol KOH A) 0,6 mol NaOH

Me v mpoctnkn onpavikng (ot HIKPNG) TOGOTNTOG

otepeod KOH og véatikd pubuioticd didivpa NHs - NH4Cl,

Beppoxpaciog 25°C 1 Ty Tov pH T0U TEAKOD droAdpaTOS:

A) yiveton peyaddtepn B) yivetou ion pe 7

I') mapapével otabepn A) yiveton pkpotepn
[EZETAXEIX]

To kaAdTEpo pLOBCTIKG StdALIA Y10 £V CUYKEKPIUEVO
Cevyoc HA/A™ givar avtd oto omoio wyvel pH = pKa. Me
Béaon o dedopévo awtd, mown amd TG PACELS TOV AKOAOL-
Bobv Ba elvar M KATAAANAOTEPT VoL TNV TOPACKELN €VOG
pLOoTIKOL drodvpotog pe pH = 9;

A) NH; (Kp = 1075) B) CsHsNH; (K, = 10719)

I') CH3NH; (Kp = 1074) A) CsHsN (K = 10°°)

Aridopo mepiéxer 1 M HCIO kau 0,32 M NaClO. Av q
otadepd 1ovtiopod tov HCIO éyet tyr ion pe 3,2:10°8, o
Sudvpa €xet pH:

A) peyaAdtepo tov 7
I) pipdrepo tov 7

B) peyaivtepo tov 9
A) ico pe 7

Ye 1 L koBevoc and ta axdAova vdaTikd StoAdpato Tpo-
otifeton 0,01 mol HCIL. Ze mowa mepintwon B mapotnpnOei
1 Hkpotepn petaforr Tov pH;

A)NaOH 102M

B) HCI 102 M

I') HF 1 M kou NaF 1 M

A) HF 0,01 M xou NaF 0,01 M

E) HF 0,1 M kot NaF 0,01 M

Na yopaxtnpicete Tig TPOTACELS TOV 0KOAOVOODY MG cmoTEG 1 AovBaGHEVES. Nol dUTIOAOYNOETE TIG AMAVTGELS GOGC.

i. Atddopa mov mepiéxet ot iogg ovykevrpmoelg HCL kot KCl givar puBuiotiko.

[EEETASEIL]

ii. Eva pubuiotikd didAvpa mov mepiéyet to acbevég 0&O HA kot ) cvlouyn Bdomn tov A~ pe ovykevipooeis [HA] kat [A7] yuo tig
omoieg woyvel [HA] = 10-[A7], Oa égel pH = pKa+ 1, 6mov Ki givar n otafepd 10vtiopon tov 0&€og.

iii. Me v npocbnkn mtocdttag HCOOK(S) og dihvpo HCOOH, yopig petafoin tov dykov Tov dtoAdpatog Kot tng Oeppokpa-

olag, To pH dev petafdiieTor onpAvVTIKA.



Ye Oeppoxpaocio 25°C, TopackevalOVUE TO TOPAKAT® 6 S10ADITO, TO OTTOI0 CUEWDVOVTOL [E TO. Ypaupata A o Z:

A. HCl(aq) B. NHs(aq)
I'. Ioopopiaxkod piypo NHs(aq) kot NH4Cl(aq) A. NaOH(aq)
E. Ioopopiakoé piypa HCOOH(aq) kot HCOONa(aq) ~ Z. HCOOH(aq)

H ovykévipmon 6Aav Tov aviidpactnpiov eivor idia og 0Aeg Tig neputdoeig. H otabepd 1ovticpov g NHs givon Ky = 1075 kot
1 otafepd 1oviiopod oo HCOOH eivon Kp = 1074,

o) Xopig vo KAVETE ovaADTIKOVG VTTOAOYIGHOVG, VO KOTATAEETE TO SLHAVDpOTO, oVTA Ko™ avavopevn Tium tov pH.

B) H mpocbnkn piog pkpng moodtntag NaOH(s), oto didAvpa E petafdrier to pH tov amd 4 ce 4,1. H mpocbfkn g idtog
nocdtrag NaOH(s) otov 1610 dyko kabopod vepol petafdariet to pH tov amd 7 o 12. Xwpig vo KAveETE VTOAOYIGHOVG, Va. €EN-
ynoete avtn T dwpopd. Na ypawyete v eicwon g avtidpaon mov Elafe ydpa pe v tpocdikn tov NaOH(s) oto didvpa
E. Na fswpnoete v 1oyb ¢ e€icwong Henderson - Hasselbalch.

Aivovtau tpia véatikd SraAvpata NHs, HCI, NH4CI.

o) [Mog pmopeite va mapackevdoete puOUIOTIKO SIGAVLO LE VO SLPOPETIKOVG TPOTOVS, YPNCYLOTOIDVTAS V0 HOVO ard Ta St
Mopato kébe popd.

B) Na ypdete ™ oyéon mov ekppdlet v [OH] tov pubuoctikod dtodldpatog o cuvaptnon pe T otabepd Ky tng Pdong ko tig
GUYKEVIPMGELS (Co, Cp) TOV OVGLDY TOV SOAVUATOG. [EEETAXEIX]

Awbérovpe vdoticd didAvpo CHsCOONa pe pH = 9. IToéca mol agpiov HCI npémet va Stakvcovpe og 200 ML ard to didAvpo
avTo, Yopig petaforn dykov, dote va TpokdyeL puBuioTikd ddivpa pe pH = 5; Na BewpnbBoiv ot katdAinieg Tpoceyyicels.
Ka(CH3COOH) = 10°°. #=25°C.



Aivovton 6Vo dodvpata Ay kot Az, To Ay tepiéyet NaOH 1 M. To Az mepiéyet to acbevég 0O HA 0,5 M pe pH = 2,5.

o) Na vroloyicete to pH tov dtahdpotog A ko tn otafepd 1ovticpon tov o&éog HA.

B) Avapryvooope 0,1 L tov Swwddpotog Az pe 0,2 L tov StoAdpatog Az Kot apaidVoLLLE Le vePD, 0mdTe TPOKOTTEL SLdAvpa Az GYKOL
0,5 L. Na vrohoyicete to pH tov StaAdpatog As.

v) Avapuyvooope 0,2 L tov dtoidpotog As pe 0,6 L tov dtodvpatog Az, omote Tpokvmtel dtdlvpa Ag 6ykov 0,8 L.

Na vroloyicete to pH 10V doddpotog As.

O\ ta SteAdpato Ppickoviat og G=25°C, démov Ky = 1074, T'a tn Adomn Tov TpofAnpatog va xpnoiuononfoiv ol yvooTég Tpo-
oeyyioelg. [EEETAZEIX]
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m Ydatud didivpa CH3COOH ovykévipoong 0,1 M ko dykov 2 L avapryvietor pe voatikd diddvpa Ca(OH), cuykévipoong
0,05 M ko 6ykov V ondte mpokvmtel pubuiotiko didAvpa Y2 pe pH = 5. Na vroloyicete tov dyko V tov dreddpatog Ca(OH)s.
Atvovtou:

o Ky =10

e 'l 1o CH3COOH : K, = 107° [EEETAZXEIX 2023]



